
 
 

 

Referat af møde i skolebestyrelsen onsdag den 22.9.2021 kl. 17.30 – 19.30 

 

Mødet afholdes med fysisk fremmøde i Sfo’ens nye køkken – vi følges ad fra administrati-

onsbygningen.  

 

Formøde: 17.15 -17.30 i mødelokale 1 v. administrationen 

Mødeleder: Camilla 

 

Fremmødt: Camilla, Bodil, Anja, Julie, Sanne, Klaus, Peter, Rikke, Karina, Mosawer 9X, Freja 

8A. 

Fraværende: Helene (anden arbejdsopgave for Sorø Kommune), Jens, Kim 

 

 

Præsentation af den fysiske lokalitet 

Peter præsenterede det nye køkken med indkrydsningsskærm, samt alle de andre værkste-

der/lokaler i sfo.  

Bestyrelsen bemærker under tilsynet, at det er sårbart i teknikken i AULA-skolefravær, at elevers 

fravær ikke overføres til sfo’ens AULA-komme-gå.  

Hvis et barn ikke er checket ind i sfo, så kan personalet ikke se, at en elev skulle have været i 

sfo. Skolen og sfo har ikke mulighed for at overholde tilsynspligten med eleverne. Vi kan risike-

re, at et barn som skulle have være i sfo er gået hjem, og det gør systemet, at vi ikke har mulig-

hed for at opdage det. Ved evt. evakuering har vi manglende overblik. Der bruges en del pæda-

gogtimer på at holde overblik over børnene manuelt. Det må kunne løses i AULA-systemet.  

 

 

Pkt 12: Nyt fra elevrådet 

Præsentation og dialog 

 

Stort velkommen til de to nye elevrådsrepræsentanter  

Freja 8A næstformand 

Mosawer 9X formand 

 

De har holdt 3-4 elevrådsmøder siden skolestart. Freja og Mosawer har holdt 1 elevrådsmøde 

selv om Trimdagen og Haloween-fest (skolefest for de store elever) 

 

De skal til et nyt fælles elevråsdmøde i Ruds Vedby d. 6. oktober. 

 

 

Pkt 13: Supplerende konstituering: Ny næstformand for skolebestyrelsen 

 

For at forhindre at både nuværende formand og næstformand går af på samme tidspunkt, ønsker 

bestyrelsen at lave en glidende overgang til et nyt formandskab. Rikke tilbyder sig som konstitu-

eret næstformand fra nu og til næste skolebestyrelsesvalg. Hun blev enstemmigt valgt.  

 

 



Pkt 14: Mål- og indholdsbeskrivelse for kvalitet og trivsel i sfo 

 

Der har været indsamlet supplerende tilfredshedsdata fra forældrene, afholdt fokusgruppeínter-

view samt pædagogiske aften for sfo-personale. 

Udvalget (Rikke, Anja, Peter) informerer om arbejdet og bestyrelsen giver input. 

 

Bilag: (Uploades på Aulagruppen inden mødet) 

Overblik over besvarelser fra forældre samt fokusgruppeinterview. 

Input fra pædagogisk aften  

 

Udvalget har udformet spørgsmål til en forældrespørgeskemaundersøgelse om sfo. 26 forældre 

har svaret. Der er meget positive tilbagemeldinger fra de forældre, der har svaret. Der er også 

givet konstruktiv kritik, som pædagogerne allerede er gået i gang med at arbejde videre med.  

Sanne og Helene er i gang med den mål- og indholdsbeskrivelse for sfo, der skal sendes ind Børn 

og UngeUdvalget d. 5. oktober. 

 

 

 

Pkt. 15: Forældremøder august og september 

Opfølgende drøftelse – hvad er hørt og sagt? 

 

Efter repræsentanternes oplæg til forældremøderne var der stort set ingen tilbagemeldinger fra 

forældrene til bestyrelsen.  

   

 

Pkt. 16: Nyt fra bestyrelsen 

 

I slutningen af måneden skal bestyrelsen give høringssvar på et foreslået samarbejde med ZBC 

Ringsted om 10.klasse i Sorø Kommune. 

 

 

Pkt. 17: Nyt fra skole/sfo. 

 

Sfo’en er flyttet tilbage i vante rammer og ind i det nye køkken. Det er blevet så flot og funktio-

nelt.  

Der tilbydes covid-19 test til elever i 3.-5.kl. nu 

Testlokalet flytter fra gymnastiksalen til sfo’ens låne-lokale (indskolingen) 

Vi har fået en opsigelse fra en medarbejder, der var langtidssygemeldt. Det vil ikke få nogen 

betydning for eleverne, da timerne allerede er dækket af andre.  

4. årgang har været på lejrskole, som foregik med overnatning på skolen og ture ud af huset. 

6. årgang var lige før sommerferien på ”Kend dit land”-tur som var financieret af kultur- og mil-

jøstyrelsen. Eleverne var i Ribe, på vadehavsmuseum og så Kongernes Jelling. 

Der er indkøbsstop i hele kommunen. Pedersborg Skole skal finde 1 mill kr.i 2021. På øvre dæk 

kan der blive aflyst timer i ydertimer i stedet for vikardækning.  

De gode hygiejne-vaner og rutiner fra Corona-perioden fortsætter indtil videre for at undgå andre 

smitsommesygdomme.   

Der vil være 4 gange om året, hvor lærere og pædagoger har fælles pædagogisk eftermiddag kl. 

14-17, hvor der nødpasses i sfo.  

 

 

Pkt. 18: Eventuelt. 



 

 

Pkt 19: Godkendelse af referat. 

 

Godkendt 

 

 

Med venlig hilsen 

Camilla 

 


